Produktinformation durch floracuragrosshandel.com Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.com/impressum.php

Miriana®Pet Five Flowers Salbe 100ml

Produkt-ID: 102248

Zur Produktseite im Shop



Miriana® Flowers Bachblüten Creme 100 ml

Beschreibung

Ohne Konservierungsstoffe, sehr ergiebig und hautverträglich! Miriana®Flowers Five Flowers Bachblüten Creme wird in sorgfältiger Handarbeit und mit Rezepturen aus hochwertigen Rohstoffen hergestellt. Diese Creme ist sehr ergiebig und angenehm anzuwenden. Bei der Entwicklung wurde besonders auf hautverträgliche und nicht reizende Inhaltsstoffe geachtet. Five Flowers Bachblüten Creme gibt äußere Erleichterung bei Irritationen der Körperoberfläche.

Details und Spezifikationen

Inhalt: 100 ml

Gewicht/Größe: Die Dose wiegt 151 g, ist 54 mm hoch und hat einen Durchmesser von 69 mm.

Miriana®Pet Five Flowers Bachblüten Salbe wird in sorgfältiger Handarbeit und mit Rezepturen aus hochwertigen Rohstoffen hergestellt. Diese Salbe ist sehr ergiebig und angenehm anzuwenden. Bei der Entwicklung wurde besonders auf hautverträgliche und nicht reizende Inhaltsstoffe geachtet. Five Flowers Bachblüten Salbe für Tiere gibt äußere Erleichterung bei Irritationen der Körperoberfläche.

Details zur Miriana®Pet Five Flowers Salbe:

Nur das Beste für Ihr Tier:

Hochwertige Salben-Basis: Mandelöl - noch bessere Hautverträglichkeit

Keine Konservierungsstoffe - zeitgemäß, modern und sicher

Trotzdem lange haltbar - dadurch besonders wirtschaftlich

100% vegan und tTierversuchsfrei - keine tierischen Inhaltsstoffe

Details zur Miriana®Pet Five Flowers Salbe::

So wird die Miriana®Pet Five Flowers Bachblüten Salbe benutzt:

Five Flowers Remedy Salbe fördert die Selbstheilungskräfte bei allen Hautirritationen. Dünn auf die äußere Haut auftragen. Grundsätzlich nicht geeignet für empfindliche Schleimhäute und offene Wunden.

Inhaltsstoffe von Miriana®Pet Five Flowers Bachblüten Salbe:

Deutsch: Wasser, Mandelöl, Bienenwachs, Emulgatoren auf natülicher Basis, 100% vegan, keine Konservierungsstoffe, Cherry Plum (Prunus cerasifera), Clematis (Clematis vitalba), Crab Apple (Malus pumila), Impatiens (Impatiens glandulifera), Rock Rose (Helianthemum nummularium), Star of Bethlehem (Ornithogalum umbellatum)

INCI: Aqua, Prunus dulcis, Polyglyceryl-3-Methylglucose Distearate, Aroma, Cera Alba; extracta aquosa: Prunus cerasifera, Clematis vitalba, Malus pumila, Impatiens glandulifera, Helianthemum nummularium, Ornithogalum umbellatum

Über die verwendeten Bachblüten::

Es handelt sich um Original Bachblüten Uressenzen, die auch als Ausgangsbasis für die Herstellung von Stockbottles dienen.

Cherry Plum – Angst, über sich die Kontrolle zu verlieren, Clematis – Bewusstlosigkeit, Crab Apple – Reinigung, Impatiens – Stress- und Spannungszustände, Rock Rose – Panik oder hysterische Anfälle, Star of Bethlehem – Schock, Schreck.

Die Herstellung von Miriana®Pet Five Flowers Bachblüten Salbe::

Diese Bachblüten Salbe wird in sorgfältiger Handarbeit und mit Rezepturen aus hochwertigen Rohstoffen hergestellt. Diese Salbe ist sehr ergiebig und angenehm anzuwenden. Bei der Entwicklung wurde besonders auf hautverträgliche und nicht reizende Inhaltsstoffe geachtet. Five Flowers Bachblüten Salbe gibt äußere Erleichterung bei Irritationen der Körperoberfläche. Hersteller: FloraCura®

Haltbarkeit::

Mindestens 12 Monate. Kühl und trocken aufbewahren.

Informationen für Vegetarier::

Miriana®Pet Five Flowers Bachblüten Salbe ist 100% vegan. Es sind keine tierischen Produkte enthalten.

Produktsicherheit / Tierversuche::

Alle Bestandteile von Miriana®Pet Five Flowers Bachblüten Salbe gelten als absolut unbedenklich. Es wurden keine Tierversuche vorgenommen.

Informationen zum verwendeten Dosenmaterial::

Doppelwandige Dosen aus SAN, Innenteil und Abdeckscheibe aus PP.

SAN (Luran®): Seit Jahren für Kosmetikverpackungen eingesetzt.

PP (Polypropylen): Ein physiologisch unbedenklicher Kunststoff.

Hersteller

FloraCura GmbH Kreuzjochstrasse 1 82467 Garmisch-Partenkirchen

Alle Angaben, Bilder und Beschreibungen werden mit bestmöglicher Sorgfalt zusammengestellt. Sie sind unverbindlich. Produktänderungen sind vorbehalten. Alle Massangaben unterliegen fertigungsüblichen Toleranzen von ± 5%.

Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.com/impressum.php